

城管扎堆扫大街，摆拍作秀？

回应：路是真扫了，只是照片选取的角度不太好

一张河南信阳市城市管理行政执法队上街大扫除的照片，前日在微博引起热议。照片中，十来名身穿制服的工作人员围在一小段人行道前打扫，因为地面干净，清扫者均“埋头苦干”，而被网友质疑照片系摆拍。在接受记者采访时，信阳市城市管理行政执法队办公室吴主任予以否认，并称不知照片缘何登上了当地党报。吴称，网友的误解让他觉得委屈。

►就是这张照片引发网友热议

网友好奇“扫什么”

据记者查证，这张吸引了网友关注的照片出自《信阳日报》5月8日一则专题报道。

报道称，眼下信阳正在如火如荼地开展创卫工作，“市环卫处严格按照全市创卫工作标准要求，精心组织，狠抓细节……”令人不解的是，这则报道市环卫处创卫工作的消息，却配了一张该报记者拍摄的信阳市城市管理行政执法队上街打扫的照片，图片说明是“信阳市城市管理行政执法队在胜利南路开展卫生大扫除”。

照片显示，至少有9名穿着城管制服者，外加一名穿便服的工作人员，正在埋头打扫一块五六平方米的路面，大家各持扫帚、簸箕等，看起来非常认真。岂料，质疑声随之而来。

“太假了！”网友“熊熊就是马子大”评论。“这么多人扫那么小一块



地方，还排成U形阵容，难道是武侠中的阵法？导演想表达什么？”“安然 Nancy”质疑。还有网友调侃，“这是真正的‘颜面’扫地”。

另外，仅从照片看，这些工作人员围扫的路面显得颇为干净，这很自然引发网友的另一层好奇：“到底在扫什么？”“老榕”在微博中评论，“噢！我放大图片也没找到他们在扫什么。我这眼力下降这么快啊，你们谁找到啥了告诉我一声。”部分网友跟评，“扫的是智商”，“扫的是节操”。

回应：路是真扫了

“照片不是摆拍。”信阳城市管理行政执法队办公室吴主任前日对记者称，《信阳日报》刊发的并非其单位的报道，也未介绍支队人数和大扫除过程，网友仅看到一张图就质疑摆拍，他“觉得委屈”。吴主任称，照片摄于4月20日下午，其所在支队是当日中午收到上级通知的，

指示各单位安排人员对承包路段进行打扫，为创建卫生城市营造氛围。支队的大扫除责任区是胜利南路和东方红大道。

据称，东方红大道比较长，当时安排了两个大队，而相对较短的胜利南路被安排给了支队。“当天是周日，支队能够参加活动的大概是14人左右，十几个人就负责胜利南路。”吴主任说，由于胜利南路的人行道相对来说比较宽，大家也就没有分区域，而是集体从路的一头向另一头推进。

对网友质疑的“在扫什么”，吴主任解释，由于该路段餐饮店较多，“人行道夹缝里烟头、麻辣烫的竹签比较多，我们想了一下没办法，专门买了扫帚。”他还称，当天活动从下午2点多持续到5点多，“还挺成功的。”

吴主任告诉记者，路是真扫了，肯定不是摆拍，只是选取的角度不太好。综合《南方都市报》报道

新华时评

扫大街需要“角度”吗？

扫大街被质疑为“作秀”，信阳城管不是第一例。其所谓“选取角度不好”的回应，也与以往有关回应一样缺乏说服力。以当今的新闻摄影实践，出于宣传报道需要去拍照，不太会只拍摄这一个角度、一幅照片，为什么刊登在当地报纸上的照片偏偏就是这一幅呢？

一边质疑，一边否认，倒是提出了一个十分有趣的问题：是不是“作秀”究竟谁说了算？

“作秀”就是形式主义，是当前要反对的“四风”之首。被戴上这么个帽子，当然“问题很严重”，公开承认需要巨大的勇气。但形式主义并非始于今天，又有几人公开承认过自己的行为是形式主义呢？

被质疑、批评，至少说明有瑕疵。从群众路线教育实践活动的要求出发，本着“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的目的，虚心接受质疑和批评，长远看有益无害。

形式主义劳民伤财，败坏社会风气，但要清除并非易事，要有刮骨疗毒的勇气，也要有不留余地的决心，关键是心要诚。这就好比清扫大街，只有真心实意去扫，才能发现平时不易察觉的垃圾，还街道清洁卫生。

新华社记者 陈俊 吴俊

衡阳破坏选举案 409人受纪律处分

9日，湖南省纪委官方网站“三湘风纪网”发布，日前，经湖南省纪委研究并报湖南省委同意，决定对衡阳破坏选举案中部分违反党纪政纪人员给予党纪政纪处分。

经调查认定，衡阳破坏选举案涉嫌违反党纪政纪已被立案调查的有466人。本次给予纪律处分409人，由纪检监察机关按照管理权限和程序进行处理；暂缓给予纪律处分的57人，其中39人已移送检察机关立案侦查，18人需进一步审查甄别。对在调查过程中发现的其他关联人员涉嫌违纪的，将由湖南省纪委指导衡阳市纪委调查处理。

据新华社

相关新闻

原衡阳组织部长和纪委书记等4人被立案侦查

9日，记者从湖南省人民检察院获悉，近日，湖南省检察机关又对涉嫌“衡阳破坏选举案”的4人立案侦查。

据介绍，近日，湖南省检察机关又对涉嫌“衡阳破坏选举案”的原衡阳市委常委、组织部长、统战部长曾仁忠，原衡阳市委常委、纪委书记肖斌，原衡阳市人大常委会副主任廖解生，原衡阳市珠晖区人大常委会主任邓光忠分别以涉嫌玩忽职守罪、破坏选举罪立案侦查并采取相应强制措施。

另据了解，还有个别涉案人员仍在继续调查甄别中。

据新华社

装个软件 智能手机立马变“窃听器”

专家提醒：要通过正规渠道购买手机，一旦发现异常应及时求助于正规售后服务商

你在享受智能手机带来的诸多便利时，是否会想到，一个小小软件就能让你的手机瞬间变成他人的“窃听器”。

记者近日调查发现，具有监听、窃密功能的多款“窃听软件”在网上销售火爆。记者随机试用一款软件发现，在“神不知鬼不觉”的情况下，自己的通话录音、收发短信、精确位置等隐私信息被全部监控，其强大功能令人毛骨悚然。用户手机一旦被安装此类软件，信息安全甚至生命财产安全将面临严重威胁。

“窃听软件”网络热销

“监听、跟踪、婚恋调查、企业窃密，一个软件统统搞定。”记者在搜索引擎输入“卧底软件”“窃听软件”等关键字后，即显示出大量销售此类软件的信息，贩子们有的直接公布QQ号和电话号码，有的则设立了专业网站，明目张胆地经营窃听软件生意。

记者随机打开一家名为“007监控软件”的网站，从表面上看，该网站极像正规的电子商务网站。按照网站上留下的QQ号码，记者与其客服人员取得联系。

“软件的功能包括通话内容录音监听、现场环境录音监听、短信内

容拦截、通话记录拦截、手机基站定位等，无论是安卓还是苹果手机，均可不限次数安装。”客服人员介绍说，软件并不是安装在自己的手机上就能监控他人，而要安装在被监控对象的手机上，所以最好是买一个新手机，安装软件后再赠送给对方。

客服人员说，软件的价格是3300元/年，是业内最低价。“我们是老字号，技术成熟，网络服务器在国外，安装后不会被任何杀毒软件发现，我们每天能接十几单生意呢。”

记者暗访十余家此类网站发现，各网站销售的窃听软件虽然名称五花八门，但功能大多比较类似，价格普遍在3000元到3500元，多数网站每天销售额可达到数万元甚至数十万元，为拓展“业务”，不少网站正在各地招募加盟商、代理商。

谁在购买窃听软件？暗访中，多家网站客服人员透露，购买者遍布全国各地，多用于商业窃密、婚外情调查、私家侦探等。但记者发现，绝大多数网站已发布免责声明称“客户购买商品的用途与本站无关。”

手机瞬间沦为“窃听器”

窃听软件的功能是否像网站宣传的那样强大？不少网站客服表示可以“先试用再购买”。为一探究竟，记者用自己的手机试用了“007监控软件”。

按照客服人员发来的教程，记者将该软件安装到安卓手机后发现，手机桌面、软件列表都没显示这

一新安装软件，手机上的杀毒软件也毫无反应。

随后，记者按要求把自己的邮箱地址和手机号码发给客服人员。他先确认软件已经安装成功并激活，再要求记者将手机连接到网络，打几个电话、发几条短信，再登录邮箱查看窃听结果。

按要求完成相关操作后，记者登录邮箱看到，刚才的通话录音、收发短信、手机中完整的通讯录，记者的精确地理位置都已经被传到了邮箱，甚至还有记者打电话之前的“现场环境录音”，效果非常清晰。

“这仅仅是软件功能的一部分而已。”客服人员说，“不管你是否在通话中，只要操作者在后台控制，就能随时监听你周围的声音，你在哪里，在跟谁说话，说了什么，我马上就能知道，手机换了电话卡我都能继续监听你。”

窃听软件一旦安装，用户往往很难察觉。客服人员透露，只要把窃听软件安装到手机上，除非刷机，否则不可能将其删除。这些监控信息会在有网络连接时自动传到指定邮箱，没有网络连接时自动存储，只要连接到

网络立即上传。“除了流量会有所增加，不会出现任何异常，就算发现了流量异常，也查不出原因。”

若非亲身经历，记者根本无法相信自己的手机竟瞬间沦为“窃听器”。一旦这些公开销售的窃听软件被安装到用户的手机，无疑将给用户的信息安全甚至生命财产安全带来严重威胁。

用户要加强防范意识

“窃听软件往往是在用户不知情的条件下被安装到手机中，因此用户必须加强自我防范。”国际关系学院信息科技系副主任王标说，要通过正规渠道购买手机，不要轻易接受他人赠送的手机，要到正规手机售后维修点去维修手机，避免不法分子趁机安装窃听软件；一旦发现手机流量异常或可疑应用上传隐私数据，应及时求助于正规售后服务商，通过技术手段进行处理。

据新华社

背学生求医 老师不幸猝死

因高温一名学生身体不适晕倒，51岁的浙江省衢州职业技术学院教师李永刚背起学生赶往医务室。学生平安送到，李永刚却突然发病猝死。

李永刚是河北沧州人，1982年从教，1994年来到衢州职业技术学院担任体育教师。

2014年5月7日，正是初夏，午后地面温度达到30摄氏度。下午约3点，体育课即将结束，李永刚发现班上一名女生蹲在地上。经询问，这名学生肚子痛。李永刚马上找来自己的电瓶车，带学生去学校医务室。电瓶车骑出没多久，学生因为肚子太痛，晕过去了。心急之下，李永刚背起学生就往医务室跑。

医生对腹痛学生检查完毕，正在开处方时，突然听到身后“砰”的一声，转身一看，李永刚倒下了。校医马上对他展开急救，可是一直送到救护车来，他也没能恢复意识。下午4点30分，李永刚因抢救无效死亡。负责抢救的市人民医院医生初步诊断为心源性猝死。

据新华社

高血压科学防治书籍免费发放 立即拨打 400 092 2939 索阅

你知道高血压患者如何科学降血压吗？你知道高血压的饮食禁忌吗？你知道高血压患者应该吃什么、怎么吃，才能有益健康吗？

本书堪称高血压患者必备宝典：合理饮食 + 适量运动 + 中医保健 + 居家护理。帮助高血压患者轻松拥有理想健康的生活。

本书图文并茂、通俗易懂，便于中老年人流畅阅读。很多人读后受益匪浅。此次爱心赠书不收取任何书费和邮寄费，你只需拨打全国免费热线报名领取。每省限领200本，60岁以上老人优先。数量有限，赠完即止。

免费领书热线：400-092-2939

